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A LEGSZENTEBB ISTENANYA, SZŰZ MÁRIA MEGJELENÉSÉNEK AZ ÜZENETE URUGUAYBAN,
PAYSANDÚBAN, AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK LUCÍA NŐVÉR SZÁMÁRA

Fényes és Megváltó Madárként megáldalak benneteket ma és mindig, és így pecsételem meg
az összes kisgyermekem Szívemhez való kötődését.

Szeretteim, Szívem végtelen örömmel száll alá a Földre, mert a Megváltás eme áldott Házában
bátorítást találok, hogy elvigyem azon lelkeknek, akiknek a legnagyobb szükségük van rá.

Isten Szíve e hajnalán szeretném, ha a világ megtalálná azt a békét, amely nem létezik a
nemzetekben. Uralkodjék szívetek között a Testvériség, amely a Szeretet és az Egység által
erősödik.

Tárjátok ki a karotokat, hogy befogadjátok mindazokat, akik közelednek e Házhoz; ne féljetek
befogadni gyermekeim közül a leginkább elveszetteket, mert Én megtalálom őket, és
szíveteken keresztül visszaviszem őket Istenhez.

Szeretném, ha a Megváltás Házában gyakorolnátok mindenkivel a Szent Könyörületet, amely
mindenek felett cselekszik. Tanuljatok meg egymás örök szolgálatában élni, mert így fogjátok
egymásban felébreszteni aSzentlélek Szent Ajándékait.

Azt kértem, hogy ez a ház téglából és szalmából épüljön, hogy megtudjátok, hogyan kell
egyszerűen szentségben élni. Azt akarom, hogy az egyszerű életben fedezzétek fel a Mennyek
Országát, ahogyan a Názáreti Szent Családdal is történt.

Legyetek mindannyian olyan erényesek, segítőkészek és tiszták, mint József. Legyetek
szeretetteljesek, befogadóak és imádságosak, mint Mária. Legyetek hűségesek Istenhez és az Ő
Szent Tervéhez, bármilyen körülmények is adódjanak életetekben, és mint Jézus, soha se
féljetek attól, hogy hordozzátok a keresztet, amelyet az Úr küld nektek; ellenkezőleg,
fogadjátok el ezt a Szent Keresztet, ahogyan a Mester tette, aki megmutatta nektek a
megváltás útját.

Gyermekeim, bár az Én Igém nem fog nálatok hangzani ezekben a hónapokban, Szemem
bejárja e hely összes helyiségét, és ismeri mindegyikőtök szívének szükségét. Boldogságos
Anyaként csendben figyellek benneteket, és az első adandó alkalommal, amikor megnyitjátok
Előttem szívetek ajtaját, válaszolok szívetek hívására.

Ezen a napon szeretnék köszönetet mondani kicsinyeimnek, akik kitartanak ennek az Új
Hajnalnak a melegében, akik naponta egyesülnek Szívemmel és Fiam Szívével. Tudjátok meg,
kicsinyeim, hogy válaszoltok Hívásomra, és hogy megfeleltek Isten Akaratának.

Amikor Szívem találkozik a világban létező fájdalommal, nem csügged; tudja, hogy van egy kis
téglából és szalmából készült hely, ahová visszatér, és ahol készen találja Szívem kevés, de
hűséges katonáját.

Ne csüggedjetek a megpróbáltatásokkal szemben, mert az Úr megengedi, hogy
megtapasztaljátok azokat, hogy megerősödjetek az elkövetkezendő időkre. Soha se felejtsétek
el, hogy a Világegyetem Királya a Kereszt által érte el a mennyei dicsőséget, a Szeretet által,
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amely kitartott, amikor teste a Kereszten függött a világ összes nyomorúságáért.

Azért jöttem, hogy megerősítselek benneteket, hogy megvédjelek benneteket az érkező
hidegtől, hogy Szívem Tüzében mindig találjatok egy biztonságos helyet, ahol
megvigasztalhatjátok kis szíveteket.

Gyertek késedelem nélkül a Karomba, mert ezen a napon Isteni és Szent Édesanyátokként
vagyok itt, mint egy olyan Anya, aki messziről jön, hogy gyermekeivel legyen, mert tudja,
mennyire szükségük van a jelenlétére.

Mélységesen szeretlek benneteket, és mindig hálás leszek nektek, amiért Szívemre vártatok, és
amiért válaszoltatok hívásomra.

A Szentlélek legyen a szívetekben.

Mária, a Szentháromság Isteni Fogantatásának Anyja és Auróra Szűzanyja
 

Amikor az üzenet véget ért, Mária egy ideig velünk maradt, és a következő imát kezdte el
imádkozni:
 

A Szentlélekkel való egyesülés imája

A Megváltás és az Élet Szelleme,
Szentlélek, aki mindent helyreállít és megvilágosít,

szállj le a Rád váró szívekre,
töltsd be a hívó szíveket,
újítsd meg azok lényegét,
akik szenvednek a világon.

Ébreszd fel Ajándékaidat azokban,
akik örökké Istent akarják szolgálni.

Ébreszd fel Szellemedet a világon élő szívekben,
és találd meg mindegyikben Örök Lakhelyed,

hogy Isten Dicsősége megnyilvánuljon a Földön,
és az, ami Szent, keljen életre ebben a világban.

Ámen.
 


